

**Звіт про роботу
відділу муніципального розвитку,
інновацій та енергоефективності
Чортківської міської ради 2016 - 2017 роки**

06 липня 2016 року рішенням сесії міської ради № 270 "Про внесення змін до рішення міської ради від 19 лютого 2016 року № 122 "Про затвердження структури і чисельності апарату міської ради та виконавчих органів міської ради" було створено відділ муніципального розвитку, інвестицій та енергоменеджменту. За час роботи відділом було підготовлено 21 проектну заявку на грантові, донорські, кредитні програми, такі як:

Назва грантового конкурсу/проекту організації-донора	Заявник (зацікавлена громада/особа)	Назва проектної пропозиції/проекту
Щодо фінансової підтримки мікропроектів Посольство Німеччини у Києві у 2016 році	Дошкільний навчальний заклад № 3 м. Чорткова	Заміна віконних блоків у дошкільному навчальному закладі”
	Дошкільний навчальний заклад № 5 м. Чорткова	“Замінна віконних блоків та дверей ДНЗ №5 м. Чортків”
	Чортківський комунальний центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів “Дорога в життя”	“Віримо в майбутнє”
Щодо грантів допомоги по проектах людської безпеки програми “Кусаноне”	Чортківська міська рада	“Енергозберігаючі заходи в школі № 5 м. Чортків Тернопільської області. Капітальний ремонт будівлі з утепленням фасаду та заміною вікон і дверей”
	Чортківський комунальний центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів “Дорога в життя”	“Дорога в життя”
Міністерство регіонального розвитку будівництва та житлово-комунального господарства України Анкета на участь в спільному з Європейським інвестиційним банком проекті “Програма	Чортківська міська рада спільно з Чортківський комбінат комунальних підприємств	“Реалізація реконструкції біологічних очисних споруд в м. Чортків Тернопільської області продуктивністю 7000 м.куб/добу” буде здійснюватися згідно Закону України “Про здійснення державних закупівель в Україні”

розвитку муніципальної інфраструктури України”		
Конкурс модельних проектів комплексної модернізації багатоквартирних будинків. У 2016 році в рамках ініціативи “Енергоефективність в Україні”, за підтримки уряду Німеччини, планується провести термосанацію 20-25 будинків.	Голова ОСББ “Мрія” Галушака Д.Г.	Модельні проекти з комплексної енергозберігаючої санації житлових багатоповерхових будинків в Україні
	Голова ОСББ “Будівельник-2012” Кушнір Г.Ф.	Модельні проекти з комплексної енергозберігаючої санації житлових багатоповерхових будинків в Україні
Міжнародний фонд “Відродження” «Сприяння соціальній згуртованості та взаєморозумінню у громадах Заходу України».	ГО “Ініціатива”	“Ознайомлення працівників місцевого самоврядування, керівників та бухгалтерів комунальних служб та підприємців міста із Законом України “Про публічні закупівлі”
Тернопільська обласна рада, Конкурс проектів розвитку місцевого самоврядування у 2016 році	Чортківська міська рада	“Теплий садочок — здорова дитина” заміна вікон у дошкільному навчальному закладі № 9
Щодо конкурсу із відбору інвестиційних програм та проектів, що реалізувалися за кошти фонду регіонального розвитку у 2017 році	Чортківська міська рада	"Будівництво станції водо-очистки води поверхневих вод для господарсько питних потреб м. Чортків Тернопільської області 4000 м.куб/добу"
	Чортківська міська рада	Капітальний ремонт тротуару по вул. Євгена Коновальця в м. Чортків Тернопільської області"
	Чортківська міська рада	"Енергозберігаючі заходи. Капітальний ремонт електричних мереж 0,23 кВ вуличного освітлення в місті Чортків Чортківського району Тернопільської області"
у 2018 році	Чортківська міська рада	"Технічне переоснащення станції доочистки води по вул. Степана Бандери в

		м. Чортків Тернопільської області"
Конкурс урбаністичних грантів від CANactions	Чортківська міська рада, управління освіти, молоді та спорту міської ради	"Будуй майбутнє сьогодні" (футбольне поле із штучним покриттям).
Четвертий грантовий конкурс компанії "Монсанто Україна" "Україна - житниця майбутнього"	Чортківська міська рада	"Будь заряджений постійно"
Програма транскордонного співробітництва "Польща - Білорусь - Україна 2014-2020"	Чортківська міська рада з партнерами: З української сторони - Чортківська районна рада, з польської - Вища школа інформатики та управління в Жешові, фонд "Люди. Досвід. Культура", фонд "Суспільство", Малопольський інститут культури.	"Віртуальна машина часу - це подорож через економічну, промислову та мультикультурну спадщину Польщі та України"
Європейська програма "Covenant of Mayors - Demonstration" ("Угода мерів - Демонстраційні проекти"	Чортківська міська рада - Золочівська міська рада - PPV Knowledge Networks агенція економічного розвитку м. Львів	"Забезпечення екологічного раціонального енергопостачання для підтримки територій України"
Програма кредитування "Енергозабезпечення" Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО)	Чортківська міська рада	"Енергоефективність в м. Чорткові" (термосанація ЗОШ № 5)
Конкурсу Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за дорученням уряду Німеччини	Чортківська міська рада	"Енергоефективність у громадах II"
Міністерство культури України проект "Малі міста - великі враження"	Чортківська міська рада, ГО "Лемківщина"	"Від вчора до завтра"

Проводиться робота із налагодженням відносин з вітчизняними та іноземними партнерами міста в сфері муніципального розвитку:

- приєдналися до Європейської ініціативи "Угода Мерів -Схід" напрямок енергоефективності та скорочення викидів CO2 в повітря;
- Європейської ініціативи "Мери за економічне зростання" (M4EG) з метою прискорення стійкого та інклюзивного місцевого економічного розвитку;
- подано заявку муніципального партнерства до Німецького відділення Ради Громад і Регіонів Європи на програму "Партнерства з містами України";
- беремо участь в річному навчальному циклі з розробки стратегій розвитку територіальних громад України в рамках проекту "Розробка курсу на зміцнення місцевого самоврядування в Україні" (ПУЛЬС), який реалізується Асоціацією міст України за підтримки USAID;
- в рамках проекту "Розвиток громад" залучено волонтера від Корпусу Миру Сполучених Штатів Америки в Україні.

Підписано меморандуми про співпрацю:

- із Державним агенством з енергоефективності та енергозабезпечення України;
- наміри співпраці щодо вимірювання динаміки розвитку міста в рамках City Progress Indexs;
- із Інститутом бюджету та соціально-економічних досліджень.

Спільно із Асоціацією енергоефективних міст України проведено Дні Сталої Енергії - метою яких є підвищення рівня обізнаності мешканців міста у сфері енергоефективності та енергозбереження. За грантові кошти програми розвитку ООН "Глобальний екологічний фонд" впроваджено в 21 бюджетну установу (43 будівлі) систему енергомоніторингу "ІСЕ" компанії ФІАТУ. Дана система дозволяє вчасно виявляти випадки перевитрат енергоносіїв та аварійних ситуацій за допомогою щоденного моніторингу.

У 2017 році спільно з Інститутом бюджету та соціально-економічних досліджень реалізовано програму "Громадський бюджет міста Чорткова" - бюджет міських ініціатив. 12 травня 2017 року рішенням сесії № 630 було затверджено програму "Громадський бюджет міста Чорткова на 2017-2021 роки", Положення та Параметри Громадського бюджету міста на 2017 рік. Комісія з питань громадського бюджету розглянула і затвердила 3 проекти до фінансування у 2018 році, а саме: "Сенсорна кімната" на суму 98 259 грн - автор Дубина Тетяна, "Автомобільний рух без загрози для життя" на суму 79 055 грн - автор Махомет Любомир, "Фасадні сходові поручні" на суму 75 000 грн - автор Підручна Наталія.

**Начальник відділу муніципального
розвитку, інновацій та
енергоефективності міської ради**

Ю.І.ДЕМКОВИЧ